

SPOROČILO ZA MEDIJE!

Oblikovanje vzornikov družbene odgovornosti

1. mednarodna konferenca PODJETJA, MLADI IN DRUŽBENA ODGOVORNOST 2016 bo v Ljubljani 16.9.2016

Vljudno vas vabimo, da se udeležite 1. mednarodne konference PODJETJA, MLADI IN DRUŽBENA ODGOVORNOST 2016: Oblikovanje vzornikov družbene odgovornosti. Konferenca bo v petek, 16. septembra 2016, v Ljubljani v Centru inovativnega podjetništva NLB d.d., Trg republike 2, 1000 Ljubljana. Trajala bo od 10.00 do 13.00 ure.

Konferenco organizirata IRDO - Inštitut za razvoj družbene odgovornosti in SPIRIT Slovenija, javna agencija. Namen konference je predstavitev vrednot kot vodnikov družbene odgovornosti (kaj je moja osebna in kaj družbena odgovornost?), predstavitev dobrih praks družbene odgovornosti v gospodarstvu in v izobraževanju ter razvoj in utrditev partnerstev v podporo zaposljivosti in vključevanju mladih na trg dela (Predstavitev aktivnosti pobude Pakt za mlade v Evropi in v Sloveniji).

Na konferenci bodo razpravljali o vzornikih med mladimi, učitelji, podjetniki, vladami ter drugimi na področju družbene odgovornosti in zaposlovanja mladih. Predstavili bodo vseevropsko pobudo Pakt za mlade, ki spodbuja partnerstva med podjetji in izobraževalnimi ustanovami. Zbrane bo med drugimi nagovoril tudi Jacques Spelkens, član Upravnega odbora CSR Europe in predstavil Evropska kampanja Pact for Youth (Pakt za mlade).

Organizatorji pričakujejo mlade, podjetja, socialne partnerje, izobraževalne ustanove, mladinske organizacije, javne in zasebne zaposlovalne agencije, učitelje, trenerje, učence in starše ter druge ključne akterje. Z njimi želijo oblikovati pobudo Pakt za mlade za Slovenijo. Prijavite se na info@irdo.si čim prej, saj je število udeležencev omejeno.

S podpisom pisem o podpori pobudi Pakt za mlade s predstavniki slovenskega gospodarstva in inštitutom IRDO se bo konferenca zaključila, pobuda pa nadaljevala z naslednjimi srečanji sodelujočih v podporo zaposlovanju mladih.



The
**EUROPEAN
PACT 4 YOUTH**